

# NAȘTEREA DOMNULUI NOSTRU, IISUS HRISTOS

## CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL III  
NR. 524  
MARTI,  
24 DECEMBRIE  
1991  
8 PAGINI • 10 LEI

### O, ce veste minunată!

Din an în an, după obiceiul străbun, colindătorii sosesc la casele noastre și, cu sufletele curate, aduc Vestea Nașterii Fiului lui Dumnezeu. Este o veste minunată, căci, prin intruparea Cuvîntului lui Dumnezeu, se realizează cea mai mare noutate din toate noutățile, singurul nou sub soare, prin care se arată puterea infinită a lui Dumnezeu. Găci ce poate fi mai mare decât ca Dumnezeu să fie om?, ne întrebăm împreună cu Sfîntul Ioan Damaschin:

Vestea Nașterii Fiului lui Dumnezeu, din Duhul Sfînt și din Sfînta Fecioară Maria, este, în același timp, o veste minunătoare. Din dragoste pentru om, Dumnezeu însuși la plînire a vremii, se face om — (Filipeni 2,7; Ioan 20, 21).

Nașterea Domnului este aducătoare de bucurie sfîntă. Prin intruparea Fiului lui Dumnezeu, se arată în modul cel mai grăitor vestea unică și veșnică a fiecărei ființe umane. Evenimentul din istoria minunată, pe care-l sărbătorim astăzi, de răspuns la întrebările pe care adesea ni le punem — de unde venim, care este rostul nostru pe pămînt, cu ce scop am fost creați de Dumnezeu? Sărbătoarea de azi ne reamintește că Dumnezeu s-a făcut om, ca pe om să-l facă prin har, asemenea lui Dumnezeu, cum scrie Sfîntii Părinți.

Minunatele cîntări și bătrînele colinde ne reamintesc de nașterea istorică a pruncului Iisus Hristos Domnul și ne îndreaptă ochii sufletului spre peștera din Bethleem, spre a lua aminte la darurile minunătoare ale Nașterii lui Hristos, în sălașul inimilor noastre, la grija propriei noastre renașteri, între omul cel nou în Hristos, potrivit cuvîntului Sfințit: „De nu se va naște cineva de sus, nu va putea să vadă împărăția lui Dumnezeu”. (Ioan, 3,3). Chemarea la nașterea din nou, pe care Biserica ne-o face astăzi, este o chemare la redescoperirea bunei conștiințe, a curăției, a sincerității și a puterii de a iubi și a ierta pe care o au doar copiii. „De nu vă veți întoarce și nu văți fi ca pruncii, nu veți intra în împărăția cerurilor!”. (Matei 18,3).

Sărbătoarea de astăzi este o zi de



Desen de ANA BANCIU

bucurie pentru noi, toți, dar, în mod deosebit, ea este sărbătoarea de bucurie a copiilor și a tinerilor. Poporul nostru, în existența sa milenară, a trăit întotdeauna copiii și și-a făcut din viața curată a acestora un ideal de realizat în vederea mîntuirii. În unele colinde străbune, tinerii colindători sînt identificați cu îngeri din ceruri. Precum cîntau îngeri la Nașterea Domnului — „Slavă intru cei de sus, lui Dumnezeu și pe pămînt pace, între oameni bunăvoire!” (Luca 2,14), așa și colindătorii intonează în aceste zile imne de slavă Celui născut în Bethleem și vestesc tuturor vestea cea mare și minunată.

Se spune, pe bună dreptate, că Dumnezeu nu pierde lumea deși este atît de păcătoasă, pentru nevinovăția copiilor și pentru ungera sufletelor dreptilor și ale celor ce și-au dat viața pentru credință! Acest adevăr este deosebit de grăitor, mai ales pentru noi, românii, în aceste zile cînd grămădă spre peștera Bethleemului și spre Hristos. Domnul este încă străjuit de sufletele nevinovăte ale tinerilor, care, în urmă cu doi ani, și-au dat viața pentru libertate, demnitate și Adevăr! Dumnezeu ne-a arătat că este alături de noi, așa cum a fost și cu strămoșii noștri. El va fi, în veci, alături de noi în măsura în care ne vom strădui să folosim cu înțelepciune și credință darurile libertății și ale demnității! Dumnezeu a dat, încă de la început, Omului, cel mai mare DAR — „Voia Liberă”. El însă nu a știut s-o prăvălească și a cunoscut moartea! Să nu cădem în același păcat! Bucuria sfîntă pe care o simțim astăzi, în familiile noastre, trebuie să se transforme într-un prilej de a împărtăși această bucurie și de a-L întâlni pe Hristos, mai ales în cei lipsiți, bolnavi, orfani și abandonati! Acest mesaj ni-l revarsă în suflet și colindul strămoșesc: „Și-acum te las, fii sănătos! Și vesel de Crăciun, / Dar nu uita cînd ești voios, / Române, să fii bun!”.

Preot CORNEL ILICA

### FLASH!

DE SĂRBĂTORI, ÎN APARTAMENTE NOI. La Hateg, în tîndrul cartier al orașului Bucur, a fost terminat, de către constructorii și instalatori, blocul C, cu 40 de apartamente. Și, ce e mai îmbucurător, este faptul că a fost dată în folosință și o centrală termică. Bine ar fi să funcționeze ca lumea, că la Hateg e mare lipsă de căldură. (S.C.)

100 000 DE LEI, PENTRU ATENEUL ROMÂN. Societatea comercială „PECO” S.A. Hunedoara — Deva a virat suma de 100 000 de lei, în contul special constituit pentru repararea Ateneului Român. Este bine că ne gândim, din cînd în cînd, și la monumentele neamului. (T.I.)

BUCURIE DE CRĂCIUN. DI viceprimar al Simeriei, Ioan Rovinaru, ne-a destăinuit bucuria unor cetățeni din oraș, care au norocul să locuiască în apropierea magistralei de gaz metan, ce trece pe străzile I.L. Caragiale, Atelierului, Iosif Hodos și Șoseaua Națională. Cu sprijinul Prefecturii Județene, s-a obținut aprobarea introducerii gazului metan, la un număr de gospodării, pentru uz casnic. Lucrările aferente au fost contractate cu firma P.A.M. INSERV S.R.L. Deva. (S.C.)

EXEMPLU DE URMAT. „Bunul gospodar se cunoaște de la poartă”, spune un proverb din popor. Așa este și în cazul dlui Liviu David, din Brad, strada Frunză Verde, care, în anul 1991, a predat 7 taurăși de peste 400 de kg, la intern, și 10 taurăși de 450 de kg fiecare, la export, precum și 6 porci.

Iată, deci, unde-i muncă, e și răplată! (C.P.)

ORĂSELUL COPIILOR. Anul acesta, la Hunedoara, Orășelul Copiilor, amenajat cu prilejul Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou, va fi cadoul mai multor „părinți”. Primăria și organizația „Forum 22” au reușit să reunească în această acțiune eforturile a 17 societăți comerciale și cooperative, dintre care nu lipsesc, bineînțeles: „Siderurgica” S.A. și „I.C.S.H.” S.A. Mulți Pomți de Crăciun, bogat împodobiiți, vor flanca orășelul, iar între surprize se va număra „trenul lui Moș Crăciun” în care moșul se va plimba împreună cu copiii și va împărți daruri. (I.C.)

### FLASH!

### PREFECTURA JUDEȚULUI HUNEDOARA

Adresează tuturor locuitorilor județului, unităților administrației de stat, societăților comerciale și regiilor, cu prilejul Crăciunului și al Anului Nou 1992, multă sănătate, prosperitate și „LA MULȚI ANI!”.

REDACȚIA ZIARULUI „CUVÎNTUL LIBER” DEVA  
U R E A Z A  
SĂRBĂTORI FERICITE

- tuturor cititorilor noștri;
  - tipografilor care, din plumb, izvodesc lumina slovei tipărite;
  - colaboratorilor care ne ajută în realizarea ziarului;
  - lucrătorilor din domeniul poștei, al transportului și al difuzării presei;
  - vinzătorilor de ziare.
- Dorim ca, la anul, ziarul să ajungă, proaspăt, în fiecare dimineață, pe masa cititorilor.  
LA MULȚI ANI!

SPORT SPORT SPORT

# Petcu, maestru al fentei

A căzut cortina peste tur campionatului național de fotbal. Discuțiile, comentariile asupra fotbalului continuă însă și iarna, când stadioanele rămân pustii, departe de freacăta spectatorilor. Pentru iubitorii fotbalului, ziarul „Cuvintul Liber” deschide, azi, rubrica „FOTBAL LA GURA SOBEI”, pentru a prezenta opiniile opinioneerilor, antrenorilor sau oamenilor de fotbal, despre dezvoltarea acestui îndrăgit sport.

Fotbalistul Ioan Petcu, sportiv model, respectuos și cunoscător al bunelor maniere, modest și prietenos cu cei din jur, nu are nevoie de o prezentare amănunțită. A făcut-o cu prisosință în cei aproape 15 ani cît a jucat fotbal la Corvinul, dar și la Limesol, și acum, la Miskolc, în Ungaria. Și nu orice fel de fotbal. Trăim și acum unele faze create de „creierul” echipei hunedorene, Petcu, în stare, oricînd, să facă tot ce dorea cu balonul. Tehnician desăvîrșit, Neluțu, cum îl dezmiardau tribunalele, dribla, pasa sau șuta la poartă, cu atîta ușurință și iscusință, încît greu îl putea „fine” cineva cu adevărat. Nici el, nici spectatorii, nu uită perioada de glorie a Corvinului, cu Mircea Lucescu la timonă, cînd norma de trei goluri marcate acasă devenise proverbială. La orișoarea el stătea mijlocașul, cu adevărat ofensiv, Neluțu Petcu. Nu întimplător a îmbrăcat și tricoul naționalei. Fiindcă, Petcu a fost și este un adevărat luptător, un sportiv de performanță. Jucător valoros, ca și Klein, Rednic, Mateuș, Andone, Gabor, — cei mai mari fotbalisti ai Hunedoarei, el a fost ultimul care a plecat de la Corvinul, să joace la alte echipe. A făcut-o cu greu, și din dorința de a mai juca în altă parte, dar și oarecum supărat pe cei cîtiva, pușini, care l-au categorisit la un moment dat, ca „senator de drept” în echipă. N-a plecat definitiv din Hunedoara, aici e casa, aici este locul lui. Întina îi bate doar pentru Hunedoara, pentru

România. De cîte ori vine acasă, drumul lui duce la stadion. L-am întilnit și la meciul cu Dinamo. Am reluat discuția cu acest distins sportiv din anul 1989, cînd s-a transferat la APEP-LIMANOL (Cipru). A jucat aici un an, timp în care a înscris

departe de casă, a acceptat să joace la Diosgyöri V.T.K. Miskolc, în Ungaria, unde antrenor principal este Ladislau Vlad. Împreună cu Gabor, cu ceilalți coechipieri, fac tot ce e posibil pentru a păși zona periculoasă din subsoiul clasamentului. Tinăra e-

numai despre meciul propriu-zis, nimic. Jucătorii maghiari sînt manierați, prietenosi, respectuoși cu cei din jur. Arbitrii? Foarte corecți. Mare diferență față de ai noștri. (Petcu văzuse brigada lui C. Gheorghe în meciul cu Dinamo și-i lăsase un gust amar).  
— Ai văzut la lucru pe Corvinul, în această toamnă. Ai suferit pentru acești tineri. Ce le recomanzi?

— Cred că ar fi bine ca, în viitor, conducerea clubului să întărească cu adevărat disciplina în rândul echipei, să creeze o atmosferă care să „omogenizeze” și sufletește echipa. Am văzut că, imediat după meci, fiecare jucător pleacă grăbit, în altă parte. Pe vremea lui Lucescu, toți rămîneau la o bere, degajați, prietenosi. În teren, echipa trebuie să aplice tactica precontată de antrenor. Însă, Corvinul trebuie să abordeze mult mai hotărît meciul de pe teren propriu. Sînt băieți tineri, să fie mai entuziaști, mai debordanți în joc.

— Ce dorințe ai pentru viitor?  
— Să mă reînălțesc cu publicul hunedorean. Eu o să mai joc, dar doresc să fac și la echipa care m-a consacrat. Și sînt convins că și ceilalți hunedoreni, tot la Corvinul se vor întoarce. Dorim să arătăm celor ce iubesc fotbalul că sîntem adevărați hunedoreni, legați de public. Turur, am mulți și fericiți!

SABIN CERBU

## Fotbal la „gura sobei”

14 goluri. A găsit, la această echipă, o atmosferă foarte bună pentru fotbal și a legat o prietenie trai-

chită din Miskolc, proaspăt promovată în divizia A, nu are încă experiență competitivă, dar profesionalismul antrenorului Lași și aptitudinile jucătorilor noi veniți pot suplina unele carențe și pot propulsa echipa pe un loc superior. Atmosfera în jurul echipei este deosebită. La victorie și meci egal, se primește prima de joc prevăzută, indiferent unde se dispută partida, acasă sau în deplasare. Cînd se pierde meciul, nu urmează muștrulua, aruncarea vinei pe echipă sau pe antrenor. Acasă, după meci, toți fotbalisti, cu soțiile, se întilnesc la clubul asociației și discută în fața unui pahar cu bere orice,



Neluțu Petcu, unul dintre valorosii fotbalisti ai Hunedoarei, care continuă să incante spectatorii.

nică cu mijlocașul Dimitris Contidis. Deși echipa se clasase pe locul V în divizia B, clubul a dat faliment, pentru că investise 50 de mii de dolari în amenajarea terenului de joc. A revenit în țară și, nedorind să plece prea

## FOTBAL ● DIVIZIA A

REZULTATELE ÎN MECIURILE RESTANȚA:  
Gloria Bistrița — Steaua 1—2; Dacia U. Brăila — F.C. Farul 3—0; F.C. Argeș — Steaua 1—1.

CLASAMENTUL LA SFIRȘITUL TURULUI

1. Dinamo	17	13	4	0	42—9	30
2. Steaua	17	10	4	3	27—13	24
3. Petrolul Ploiești	17	11	5	2	27—28	23
4. Univ. Craiova	17	8	5	4	20—10	21
5. Electroputere	17	7	5	5	19—11	19
6. Oțelul Galați	17	9	1	7	22—21	19
7. Gloria Bistrița	17	7	3	7	25—22	17
8. Poli. Timișoara	17	7	3	7	22—22	17
9. F.C. Farul C-ța	17	7	2	8	14—15	16
10. Rapid București	17	7	2	8	17—21	16
11. Inter Sibiu	17	6	4	7	20—24	16
12. F.C. Bacău	17	7	2	8	16—27	16
13. F.C. Brașov	17	5	4	8	25—30	14
14. F.C. Argeș	17	4	5	8	19—22	13
15. Dacia U. Brăila	17	5	2	10	16—23	12
16. A.S.A. Tg. Mureș	17	5	1	11	18—28	11
17. F.C. Corvinul	17	4	3	10	19—29	11
18. Sportul studentesc	17	3	5	9	14—27	11

Returul Campionatului național Divizia A se reia la 8 martie 1992.

## ELEPSIDA Noapte Sfintă

Noapte Sfintă, noapte de vis, te așteptăm, și mic și mari, cu aceeași emoție... e un miraj ce ne cuprînde și ne dă speranțe de mai bine, ne dă bucuria Vieții. Cînd strălucesc pe bolta de cerneală stelele și tîlnice umbre se formează la lumina Lunii, cînd gerul îngheață aerul nopții, în casele noastre, lângă sobele călduroase, stă Brăduțul de Crăciun, împodobit și luminat.

E Noaptea Sfintă a nașterii copilului Isus, a noaptea colindelor, a darurilor și a bucuriei. Cum nașterea unui copil este cea mai frumoasă minune, cel mai scump dar pe care ni-l poate face viața, aceasta rămîne Noaptea bucuriei. Să ne bucurăm!

INA DELEANU

## UMOR DE SĂRBĂTORI

- Aseară am fost la aniversarea Popeștilor. Două ceasuri întregi le-am cîntat la pian.
- Bine le-ai făcut! Nici eu nu pot să-i sufăr.
- Cum ți-ai zdrobit în halul ăsta mașina?
- Am lovit un trecător.
- Și din cauza asta a ajuns așa?
- Trecătorul era într-un autobuz...
- Vecino, supa ta a fierț?
- Da. De ce întrebii??
- Împrumută-mi și mie osul, s-o fierb și pe-a noastră...
- Cred că am ceva la creier, doctore!
- Nu-i de mirare! Microbil atacă întotdeauna punctul cel mai slab!...
- În ultimul timp, doctore? Mie nu-mi mai place de mult!...
- Un domn, complet chel, se interesează:
- Tratamentul dumneavoastră este, într-adevăr, eficient?
- Mai mult decât eficient. Nu de mult am avut un client care, la fel ca dumneavoastră, era complet chel. Cînd, după două săptămîni, i-am arătat nota de plată, a început să-și smulgă părul din cap...
- Ospătar, în supă mea plutește o proteză auditivă!
- Poftim? Vorbii mai tare, vă rog!
- Ea: Azi se împlinesc 25 de ani de la nunta noastră. Cum ai vrea să sărbătorim această aniversare?
- El: Ce-ai zice de un mînșut de tăcere?
- Doi hoți de buzunar re la închisoare:
- Ai văzut ceasul gardianului? E grozav!
- Nu. Arată-mi-l.

Culese și prelucrate de ILIE LEAHU

## NU DISTRUGEȚI BRAZII!

Acum, în goana după procurarea pomilor de Crăciun, mulți răuvoitori se dedau la acte nesăbuite, tăind fără milă brazii din locuri ce nu sînt destinate unui asemenea scop (zone verzi). Cîteva cazuri alarmante ne-au fost sesizate de poliție, acestea pătrecîndu-se la Deva, Hațeg, Călan, Petrila, Lupeni, Crișcior și în alte localități.

Pe lângă amenzi de peste 20000 de lei aplicate, ce în cauză sînt cercetați, corțiscîndu-li-se, totodată, brazi. Printre răufăcători sînt numărați: Sabău Ciprian, Cătălin, Dănilă Nicolae Alexandru și Dănilă Cristian, elevi la Liceul de Artă Deva, precum și Mur Ioan-Florin, elev la Liceu Nr. 1 Deva.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									

ORIZZONTAL: 1) Autoarea antologiei de colinde „La luncile soarelui” (Monica); 2) Se prezintă ca esență a... (Moniștii de Crăciun — Crai de la Răsărit sub un cer împuns de minarete); 3) Denumirea elevată a fructelor asemănătoare beabelor de struguri — Folclorist român

## COLINDE DE CRĂCIUN

(Ion, 1836—1916), autorul volumului „Colinde, cîntice de stea și urări la nunți”; 4) „...Domnu-i bunu”, colindă armonizată pentru cor de Nicolae Ursu — Sen-tinește doar cu Mară; 5) Repere importante în localizarea hotelului! — Arie pastorală cu diverse interdicții — Produs final dintr-o gamă aproape completă; 6) Poet ungar (1877—1919), care ne-a lăsat un „Cîntec de Crăciun” — Prezență inițială de dată recentă; 7) Autorul culegerii folclorice „Poezia militariei și a Crăciunului de pe Valea Argeșului”, premiată de Academia Română în anul apariției, 1933 (Dimitrie Al.) — „Cîntec de Crăciun” este una din creațiile corale ale acestui compozitor (Gheorghe); 8) Literar ad-hoc în dublă ipostază! — Cadru indispensabil în traversarea drumului drept — Siglă pentru Uzinele mecanice Timișoara; 9) Nellipsită de la colindatul cu turco în timpul sărbătorii Crăciunului — Inseriere concisă a prezenței subsemnăturii — Puncte de reper într-o întreprindere auto!; 10) Baba dintr-o veche societate interloapă — Poet contemporan (Tiberiu).

autorul poeziei „Colindet”; 11) „...de Crăciun”, cunoscută poezie de Otilia Cazimir din volumul „Licitiei”.

VERTICAL: 1) Compozitor bihorean care a scris pentru cor un „Concert de Crăciun” (Mihal); 2) Acest compozitor francez (Maurice, 1875—1937) a compus piesa vocală „Crăciunul jucărilor” — Verighete sui-generis la logodna sirenelor; 3) Notăția literală a sunetului la dublu bemol — Primit, de obicei, cu plugușorul — Respectat de obicei în zilele Crăciunului; 4) Numitor comun la mirare și minie — Compozitor român (Sigismund) care a armonizat pentru cor colinda „Dimineața lui Crăciun”; 5) Indrituit de iure cu mantia șefiei — Replay transmis în cele din urmă! — Rămase cu certitudine primele din urmă!; 6) Din poezia „Început de an” a acestui regretat stihuator (Nicolae), cităm: „La ora astăzi lume copiii lumii cîntă/ Colindul cald al Păcii, cel mai frumos colind” — Scriitoare austriacă (Christine, n. 1915), autoarea poeziei „Noapte de Crăciun”; 7) Folclorist ro-

mân (Petre L., 1908—1979), care ne-a lăsat culegerea „Obiceiuri de Crăciun și colinde din Maramureș” — Leagănul perpetuării prin veacuri a bogăților noastre datini de Crăciun; 8) Cîntări de... și colinde, culegere realizată de N.I. Dumitrașcu — Cunoscut fotbalist brazilian al anilor '70 — Antiteză formulată într-un termen scurt; 9) Faeton veșnic împodobit cu stelute — Din creația acestui compozitor (Gheorghe) amintim cele „Opt colinde pentru cor mixt”; 10) Sînt de dorit la colindele de Crăciun — Compozitor român (Achim), semnatarul partiturilor a „Zece colinde pentru cor mixt”.

Dicționar: ASAS, EDU.

VASILE MOLODET

DEZLEGAREA CAREULUI  
„CONSENSURI” APĂRUT ÎN ZIARUL NR. 523 DIN 21/22 DECEMBRIE 1991:

1) FATALITATE; 2) ECONOMICOS; 3) LOCATAR — TA; 4) ITAL — LIMAN; 5) CITITA — ALT; 6) IL — ZI — CRAI; 7) TEMA — MAC — G; 8) ADITTONALA; 9) ROTONDA — AN; 10) ENERGETICE.



**AUTOMOBIL  
CLUBUL ROMÂN**

Filiala HUNEDOARA



Urează membrilor săi și tuturor automobiliștilor din județ, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă și a Anului Nou

Multă sănătate, fericire, un An Nou plin de satisfacții în domeniul profesional și familial, dar și cu bucurii prilejite de excursiile efectuate prin „TOURING—A.C.R.”!

Vă adresăm tradiționala urare de „LA MULȚI ANI!” (924)



Adresează clienților și partenerilor săi, cu prilejul Sărbătorii Crăciunului, al Anului Nou și al celorlalte Sărbători de Iarnă — sănătate, multă fericire, îndeplinirea tuturor dezideratelor și tradiționalul „La mulți ani!” (926)

S.C. MONDOTURISM S.R.L.



Adresează salariaților, partenerilor și clienților săi, cu ocazia Sărbătorilor Crăciunului, a Anului Nou, multă sănătate, fericire, satisfacții depline, în urma excursiilor organizate prin agenția noastră, și tradiționala urare de

LA MULȚI ANI! (927)



Cu ocazia Sărbătorilor Crăciunului și Anului Nou urează clienților săi Sărbători Fericite, multă sănătate și tradiționala urare de

„La mulți ani!” (925)

UNIUNEA SINDICATELOR

„SANITAS” A

JUDEȚULUI HUNEDOARA

Urează, cu prilejul Sărbătorilor Crăciunului și Anului Nou, membrilor săi și familiilor, multă sănătate, fericire, succese deosebite în activitatea viitoare și tradiționala urare de

„La mulți ani!” (935)

**INTREPRINDERE DE CONSTRUCȚII  
SIDERURGICE HUNEDOARA**

• A fost, este și rămâne o unitate de prestigiu a economiei hunedorene.

• Hunedoara metalurgică și Hunedoara civică sînt opera destoinicului colectiv al I.C.S.H.

• Azi, I.C.S.H., organizată în societate comercială pe acțiuni, parcurge o nouă etapă în prodigioasa și dinamică sa activitate.

• Angajată în lucrări de amploare pe platforma C.S.H. în alte unități industriale și în construcția de locuințe din municipiul de pe Cerna, I.C.S.H. străbate, vîguros, drumul spre economia de piață a României.

☆

În spiritul generozității ce caracterizează colectivul I.C.S.H., al înțelegerii necazurilor și greutăților prin care trec în această perioadă friguroasă locuitorii din județul Timiș, care au avut de suferit de pe urma cutremurului devastator de luna trecută, conducerea S.C. „I.C.S.H.” S.A. a avut lăudabila inițiativă de a-i ajuta pe sinistrații din localitatea Volteș, cu suma de o jumătate de milion de lei. Este un gest de înaltă umanitate, de la inimă la inimă!

☆

Cu prilejul Crăciunului și al Anului Nou 1992, comitetul de direcție și consiliul de administrație ale S.C. „I.C.S.H.” S.A. urează tuturor angajaților întreprinderii sărbători fericite, sănătate și tradiționalul „LA MULȚI ANI!”

De asemenea, le adresează beneficiarilor și colaboratorilor gânduri de bine, speranța unei colaborări mai fructuoase în anul care vine și „LA MULȚI ANI!” (951)

J.J.P.

INTERNAȚIONAL

S.R.L.

IMPORT-EXPORT

— CONSULTING



Urează cu prilejul Sărbătorilor de Iarnă și al Anului Nou, partenerilor de afaceri, clienților și salariaților săi, un an nou plin de succese și bucurii, odată cu tradiționala urare

„La mulți ani!” (939)



ÎN AJUNUL  
SĂRBĂTORILOR  
DE CRĂCIUN  
ȘI AN NOU

S.C. „AZUR COMIMPEX” S.R.L. Deva adresează partenerilor de afaceri, clienților și salariaților săi, multă fericire, sănătate, odată cu tradiționala urare

„La mulți ani!” (941)

S.C. „ARDEALUL” S.A.

Urează, cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă și a Anului Nou, clienților, partenerilor de afaceri și salariaților, multă sănătate, fericire, un an nou plin de bucurii și tradiționala urare

„La mulți ani!” (936)



Adresează cu prilejul Sărbătorilor Crăciunului și al Anului Nou multă fericire, sănătate, un an plin de succese și bucurii, alături de tradiționala urare „La mulți ani!”, tuturor partenerilor de afaceri și clienților săi! (938)

ROMTELECOM R.A.

DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII

HUNEDOARA—DEVA

Adresează, cu prilejul Sărbătorilor de Iarnă și al Anului Nou, salariaților și colaboratorilor, sănătate, fericire, un an plin de succese și tradiționala urare „La mulți ani!” (937)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

„CORA” S.A. HUNEDOARA

Își îndreaptă, cu simpatie, gândurile, către angajații și clienții săi, și le urează, din toată inima, la ceasul sfînt al Crăciunului și al Anului Nou 1992, sărbători fericite, voie bună și sănătate, LA MULȚI ANI!

În speranța unui an mai bun, îi așteaptă pe clienți în toate unitățile sale, oferindu-le servicii prompte, de calitate. (950)

S.C. „SILVANA” S.A.

Cu prilejul Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou 1992, Societatea Comercială „Silvana” S.A. Hunedoara adresează, prin consiliul sau de administrație, sincere și călduroase felicitări salariaților, precum și tuturor colaboratorilor săi.

Acetiași călduroase felicitări și urări de bine le adresează consumatorilor, invitîndu-i, și în viitor, la petrecerea unor clipe plăcute în unitățile cu emblema „Silvana” S.A.

Pentru Revelionul 1992, societatea își oferă serviciile pentru organizarea de revelioane în grup sau în familie, cu preparatele și produsele sale ori ale clienților, cu vesela și personalul său. (949)

CONDUCEREA COOPERATIVEI

„PROGRESUL” DEVA

ȘI BIROUL EXECUTIV AL

CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Felicită membrii cooperatori pentru rezultatele obținute în anul 1991, urîndu-le, cu ocazia Crăciunului și a Anului Nou, multă sănătate, bucurii și „LA MULȚI ANI!”

Cu aceeași ocazie, transmite calde felicitări, urări de bine, ani mulți și fericiri colegilor și membrilor cooperatori din județul Hunedoara, beneficiarilor, furnizorilor, precum și clienților care au solicitat servicii unităților prestatoare ale Cooperativei „Progresul”. La mulți ani! (962)

### FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE DEVA

Urează tuturor concetățenilor un Crăciun fericit, un An Nou bogat în împliniri și își invită membrii și simpatizanții la o întâlnire de lucru, vineri, 27 decembrie 1991, la sediul de pe bdul Decebal, bl. P, parter, orele 17.00.  
(972)

S.C. „METAL-EXPRES” S.R.L. DEVA  
Cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, urează tuturor angajaților și partenerilor de afaceri un Crăciun fericit și tradiționalul „LA MULȚI ANI!”.  
Consiliul de Administrație  
(972)

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ  
FILIALA HUNEDOARA  
Cu ocazia CRĂCIUNULUI și a ANULUI NOU felicită partenerii săi, urindu-le deplină sănătate, prosperitate în afaceri și numai bucurii.  
(971)

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ  
A DRUMURILOR R.A.  
HUNEDOARA—DEVA  
De Sfintele Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou, consiliul de administrație adresează călduroase felicitări partenerilor, colaboratorilor, salariaților și familiilor acestora, împreună cu strămoșeasca urare  
„LA MULȚI ANI!”  
(956)

B.A.D.P.S. DEVA  
Cu ocazia Sărbătorilor Crăciunului și Anului Nou, comitetul director al B.A.D.P.S. Deva felicită călduros colaboratorii, salariații și familiile acestora, dorindu-le un An Nou cu sănătate și fericire!  
„LA MULȚI ANI!”  
(958)

S.C. GRECOM S.R.L.  
SNACK BAR „CETATE” DEVA  
De Sfintele Sărbători de Crăciun și Anul Nou, adresăm calde felicitări, onor clienței, partenerilor de afaceri, colaboratorilor, salariaților proprii și membrilor lor de familie.  
La mulți ani, cu sănătate și fericire!  
(960)

SOCIETATEA COMERCIALĂ  
„PECO” S.A. HUNEDOARA—DEVA  
Cu ocazia Crăciunului și a Anului Nou 1992, adresăm felicitări și urări de multă sănătate și fericire salariaților și beneficiarilor noștri.  
LA MULȚI ANI!  
(962)

S.C. „METALCHIM” S.A.  
I.C.R.M. DEVA  
De Sfintele Sărbători ale Crăciunului și Anului Nou 1992, consiliul de administrație adresează călduroase felicitări salariaților și familiilor acestora, partenerilor de afaceri și colaboratorilor, onor publicului cumpărător, împreună cu urări de sănătate și bucurii.  
Vă așteptăm și la anul! La mulți ani!  
(957)

S.C. „FLORCOM” S.R.L.  
LIDO — DEVA  
Cu ocazia Sărbătorilor Sfintului Crăciun și Anului Nou, adresăm cele mai calde felicitări onoratei clienței, partenerilor de afaceri, tuturor colaboratorilor, salariaților societății și familiilor acestora, împreună cu străbuna urare de  
„LA MULȚI ANI!”  
(959)

UNICONF M.  
S.R.L.  
DEVA

Unitate particulară de confecții-unicate, firmă serioasă, UNICONF M Deva adresează partenerilor de afaceri, clienților și salariaților săi, sincere și calde felicitări cu ocazia sărbătorilor Crăciunului și a ANULUI NOU — 1992, urindu-le mult noroc în activitate, sănătate și fericire, și îmbrăcăminte numai de calitate, pe cât posibil... UNICATE.  
LA MULȚI ANI!  
(948)

SOCIETATEA  
COMERCIALĂ  
„MATEX” S.A.  
DEVA  
Consiliul de administrație al S.C. „MATEX” S.A. Deva transmite pe aceeași cale tuturor partenerilor de afaceri, clienților și salariaților, cu ocazia sărbătorilor CRĂCIUNULUI și a ANULUI NOU — 1992, călduroase felicitări, urindu-le, totodată, noi succese în activitate, sănătate și viață îndelungată.  
LA MULȚI ANI!  
(945)

SOCIETATEA  
COMERCIALĂ  
„REFEZATUL”  
S.A. DEVA  
De sărbătorile CRĂCIUNULUI și de ANUL NOU — 1992, Consiliul de administrație al S.C. „Refezatul” S.A. Deva adresează calde felicitări tuturor partenerilor de afaceri, clienților și salariaților societății, și le urează noi împliniri în activitate, sănătate și mult noroc în viață.  
LA MULȚI ANI!  
(944)

U.P.S.R.U.M.  
DEVA  
Cu prilejul Sărbătorilor Crăciunului și ANULUI NOU — 1992, Consiliul de administrație al Uzinei de Piese de Schimb și Reparații de Utilaj Minier din Deva felicită cu căldură pe toți partenerii de afaceri și salariații uzinei și le urează succese în activitate, multă sănătate și fericire.  
LA MULȚI ANI!  
(946)

SOCIETATEA  
COMERCIALĂ  
„SARMITEX” S.A.  
DEVA  
Cu prilejul sărbătorilor CRĂCIUNULUI și al ANULUI NOU — 1992, Consiliul de administrație al S.C. „Sarmitex” S.A. Deva felicită călduros partenerii de afaceri, clienții și salariații proprii și le urează totodată multă sănătate și succese în realizarea tuturor dorințelor.  
LA MULȚI ANI!  
(947)

SOCIETATEA COMERCIALĂ  
„ROMCAMION” S.A. DEVA  
Consiliul de administrație al Societății Comerciale „ROMCAMION” S.A. Deva adresează, cu ocazia sărbătorilor de CRĂCIUN și a ANULUI NOU 1992, calde felicitări partenerilor de afaceri, clienților și salariaților și le urează împlinirea tuturor dorințelor, multă sănătate și succese în activitate.  
LA MULȚI ANI!  
(943)

### MICA PUBLICITATE

#### ANIVERSARI

● AZI, când prinzi în buchetul vieții al treilea trandafir, dragă Flavius Vasile Pavelean, părinții și nașii îți urează un călduros „La mulți ani!”.  
(7646)

#### COMEMORARI

● PIOS omagiu, lacrimi și regrete pentru cel care a fost  
LUPEA

IOAN DANIEL,  
la împlinirea a doi ani de când a fost ucis mișelește la U. M. 01929 Reșița, lăsându-ne cu sufletele îndurerate.  
Veți rămâne veșnic în amintirea noastră.

● Il vom păstra o vie amintire. Familia.

● LA 26 decembrie 1991 se împlinesc 6 ani de când dragul nostru  
CORNEL BOTA

din Orăștie a plecat dintre noi, lăsându-ne cu sufletele nemângăiate.

Veți rămâne veșnic în amintirea noastră.

Soția Ana, copiii Cornel și Pompiliu, nora Lidia și nepotul Ciprian.  
(7630)

● SE împlinesc doi ani de când

SORIN BUBIAN  
nu mai este printre noi, lăsând numai durere și lacrimi. Dumnezeu să-l odihnească. Familia.  
(7661)

● CEI 8 ani tristi și plini de lacrimi care au trecut de la incredibilă dispariție a scumpului meu fiu

FILIP MIRCEA  
(MIRCIULICA)  
n-au stins dorul din sufletul meu cernit de durere. Mama nemângăiată.  
(7619)

● FAMILIA Boariu anunță cu aceeași nemărginită durere că se împlinesc la 25 decembrie un an de când ne-a părăsit dragul nostru

BOARIU NICOLAE.  
Noi toți nu te vom uita niciodată.  
(7648)

#### DE CESE

● SOȚIA Rodica, Carmen, Anca cu ginerile și nepotul Andrei anunță cu nesfârșită durere trecerea în neființă a dragului nostru  
director ing.  
ION ȘTEFĂNESCU,  
în vîrstă de 53 ani.

Inhumarea — azi, 24 decembrie, orele 14, de la Casa mortuară Deva. Dumnezeu să-l odihnească!  
(7165)

● SECTIA de fotbal „Mureșul” Deva aduce un ultim omagiu celui care a fost președintele clubului  
ing.  
ION ȘTEFĂNESCU

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
(7651)

● SALARIAȚII Regei Autonome a Cuprului Deva sînt profund îndurerate de dispariția fulgerătoare a distinsului coleg  
ing.  
ION ȘTEFĂNESCU

director tehnic.  
Prin profesionalismul, comportamentul și omenia care l-au caracterizat va rămâne veșnic în amintirea noastră.  
Sincere condoleanțe familiei îndurerate.  
(7660)

● COLECTIVUL Exploatarea Miniere Vețel anunță cu profundă tristețe dispariția fulgerătoare a directorului lor  
ing.

ION ȘTEFĂNESCU,  
un om de aleasă omenie și un profesionalism excepțional.

Sîntem alături de colega noastră ing. Rodica Ștefănescu și familie.

Amintirea lui va rămâne veșnic în inimile noastre.  
(7660)

● UN ultim omagiu regretatului

ing.  
ION ȘTEFĂNESCU,  
director la E.M. Mintia—Vețel, trecut atît de devreme în eternitate. Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiei îndoliate. Colectivul de salariați ai Exploatarea Miniere Coranda—Certej.  
(7653)

● UN ultim omagiu la dispariția fulgerătoare din viață a celui care a fost un om deosebit.

ing.  
ION ȘTEFĂNESCU,  
Sincere condoleanțe și toată grațitudinea familiei îndoliate și greu încercate.

Fam. Naș Vasile și Prăta Nicolae.  
(7658)

● COMITETUL director și colectivul salariaților de la Exploatarea Minieră Barza — Brad sînt alături de familia îndoliată la dispariția prematură a celui care a fost

ing.  
ION ȘTEFĂNESCU,  
director teh. producție la Reg. Aut. Cuprului Deva. Sincere condoleanțe.  
(7659)

● COLEGIILOR din Oficiul Forței de Muncă sînt alături de Carmen Papin în greua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a mamei sale.  
(7640)

● MEMBRII clubului de șah „Minerul” Deva regretă dispariția prematură, la numai 37 ani, a maestrului de șah și a omului cu deosebite calități morale  
ing.  
ȘTEFAN TALPOȘ

și cu durere în suflet aduc întreaga lor compasiune familiei greu încercate  
(7645)

● DEPLINGEM dispariția bunului nostru unchi  
ION ȘTEFĂNESCU  
și nu-l vom uita niciodată. Familia Dorina și Corneliu Moroianu.  
(7165)

● CU profund regret și neștearsă amintire, transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate, acum cînd dl director ing.  
ION ȘTEFĂNESCU,  
a dispărut fulgerător și nemeritat de tragic. Familia Tandrau Eugen și Gancea Vasile.  
(7166)

● INMĂRMURITII de durere, soțul Enache, fiica Carmen, nepoțica Patricia, ginerile Costel și familia Papin, cuscarii, anunță dispariția fulgerătoare a celui ce a fost

GRECU ELENA,  
soție, mamă și bunică, de un deosebit devotament și dragoste.  
Inmormintarea azi, orele 14, la cimitirul catolic din Deva.  
(7716)